

Soltvadkerti tábori tájékoztató

TÁBORI SZÜLŐI: 2015. május 20. szerda, 17.00

A TÁBOR

Ideje: **2015. július 12 - 19.**

Gyülekező: az indulás napján 7.30-kor az iskola előtt

Ekkorra feltétlenül hozni kell: Szülői nyilatkozatot !!!!!!!
TAJ-szám másolatot

A tábor címe: Zuglói Gyermektábor, Álmos Iskola + a gyermek neve
6230 Soltvadkert Tavirózsa u. 2.

Szükség esetén, nagyon fontos ügyben: 06/20-800-6450

Ajánlott holmi: fehérnemű, zokni (napi váltás)
 ruházat meleg időre
 ruházat hideg időre
 fürdőruha, és törülköző a strandra (nem tisztálkodáshoz)
 pizsama (hálórúha), amiben a gyerek **csak** alszik
 lábbeli rossz idő esetére
 papucs (lehetőleg vízhatlan felsőrésszel a zuhanyozás miatt)
 esőkabát
tisztálkodáshoz: szappan tartóval (tusfürdő), törülköző (fürdőlepedő nem ajánlott), fogkefe,
 fogkrém, pohár, fésű, (sampon)
 W.C.papír, (papír-)zsebkendő
zacskó a szennynek
 napolaj vagy kenőcs (ha a csemete tudja használni)
 zseblámpa
 otthonra megcímzett boríték felbélyegezve, levélpapír (ha szeretnének levelet kapni)
 toll, ceruza
 kisebb társasjáték, kártya, könyv, ...
 költőpénz
batikoláshoz fehér, nem műszálás póló vagy más ruhadarab
 bármi, amit Önök fontosnak tartanak

Tilos a táborba hozni: az utazáshoz szükségesnél több élelmiszert, a tanárok tudta nélkül gyógyszert, ékszer, olyan rovarirtót (-riasztót), ami nem kizárólag személyes használatú (pl. Chemotox spray)

Fontos: a táborba elvitt mindenféle dologért (ruhanemű, pénz, telefon, műszaki cikk, ...) kizárólag a gyermek felelős! A táborozás alatt a gyermek által okozott kárt a szülő köteles megtéríteni. Ha a táborozás alatt a gyermek viselkedése elviselhetetlenné válik, a csemetét a szülő költségén hazaszállítjuk!

Az utazáshoz (kb. 2 óra) az enni- és innivalót külön csomagolják, hogy az utazás alatt hozzáférhető legyen!
A táborban az első közös étkezés **ebéd** lesz!

Érkezés a táborból: július 19. kb. 13 órára az iskolához

Kérjük a kedves szülőket, hogy a buszok indulásakor és érkezésekor az iskola és a templom közötti parkolóban hagyjanak helyet a buszoknak!

Minden tanulónak jó táborozást, a szülőknek ezidőre is jó pihenést kívánunk!

Budapest, 2015. május 10.

A táboroztató tanárok nevében:

Drechsler Móni
táborvezető